

# НАВСТРЕЧУ ПЕРСПЕКТИВАМ



ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ ГО «ГОРОД ИРБИТ»

## Ирбит. Приоритеты развития

### Самые важные проекты муниципалитета в 2025 году

Конец уходящего года принес жителям Ирбита сразу несколько позитивных новостей. В декабре официально был дан старт движению по объезду южной части города. Новая дорога позволит обеспечить транспортную доступность большинства предприятий, базирующихся на бывшей территории мотозавода. Кроме того, 36 ирбитчан, переселяемых из аварийного жилья, получили квартиры в новом доме на улице Маршала Жукова. Сюда также переедут педагоги и врачи, готовые связать свою жизнь с Ирбитом. И, наконец, губернатор Евгений КУЙВАШЕВ в ходе прямой линии анонсировал расширение границ Ирбитской ярмарки. Свою прямую линию с горожанами провел и глава муниципалитета Николай ЮДИН, который рассказал о планах по развитию города в 2025-м и последующих годах.

По словам Николая Юдина, ликвидация аварийного жилфонда и строительство нового жилья останутся приоритет-

ными задачами для администрации города.

– Сейчас на Маршала Жукова, 7 идет строительство жилого комплекса из трех шестиэтажек в рамках договора долевого участия. Сдать его рассчитываем в 2026 году. Квартиры там также получат «ветховики» и работники бюджетной сферы – учителя, врачи, водители общественного транспорта и другие. С вводом этого ЖК в эксплуатацию вопрос с расселением ветхого, аварийного жилья будет решен полностью. Также на Логинава, 38а ирбитская компания уже начала строительство еще одного жилого дома, – цитирует заявления главы муниципалитета в ходе прямой линии городское издание «Восход».

Администрация города также планирует продолжать приводить в порядок как общественные, так и дворовые территории. В частности, в 2025 году будет благоустроен сквер на Серебрянке, а также двор на Мамина-Сибиряка, 5а.

– Есть большое желание облагородить так называемое озеро на Стекольщиков. Здесь

можно сделать прекрасную зону отдыха, но прежде этот искусственный водоем нужно осушить, почистить дно, привести в порядок территорию. Если бюджет позволит, займемся этим проектом, – рассказал глава Ирбита.

В 2025 году планируется капитально отремонтировать улицу Щорса. Это будет комплексный ремонт: проезжая часть в асфальтовом исполнении плюс тротуар, уличное освещение и прочее. Есть идея пустить по улице автобусный маршрут. Капитальный ремонт моста на Азева состоится в 2026-2027 годах. Власти города рассчитывают не только привести мост в порядок, но и комплексно отремонтировать саму улицу до железнодорожного вокзала.

В следующем году также начнется строительство второй ветки водовода с Бердюгинского месторождения питьевой воды. На первом этапе планируется проложить почти 9 километров сети от месторождения до станции водоочистки в поселке Пионерском, средства на это в бюджете уже предусмотре-

ны. Следующий этап – прокладка водовода уже по городу и его закольцовка.

– Этот масштабный проект позволит решить проблему с напором и качеством воды, – отметил Николай Юдин.

Глава города рассказал также о социальных и спортивных объектах, которые построят в городе в последующих годах. Среди них новый детский сад на 270 мест в микрорайоне Комсомольский.

– Также в этом микрорайоне планируется построить школу на 550 мест. Завершается капитальный ремонт детской художественной школы, это учреждение областного подчинения, на проект были выделены средства из федерального и регионального бюджетов. Сейчас подрядчики доделывают внутренние помещения. Открытие состоится в начале 2025 года. Готов проект капремонта детской музыкальной школы. Ремонтные работы пройдут в 2026 году. Кроме того, завершается капремонт здания на Ленина, 6, где разместится детский технопарк «Кванториум». Уже проходят аукционы на за-

купку оборудования на общую сумму почти 215 млн рублей. Открыть его планируем в августе 2025-го к Ирбитской ярмарке, – рассказал глава города.

В будущем году начнутся строительство открытого плавательного бассейна с подогревом в детском загородном лагере «Салют» и работы по обустройству освещенной лыжероллерной трассы в Сосновой роще. Кроме того, в Ирбите точно появится Ледовая арена, уверен глава муниципалитета.

– Этим проектом займется управление капитального строительства Свердловской области по поручению губернатора. Мы готовим земельный участок. Хоккейную коробку, которая есть сейчас, придется демонтировать. За основу планируется взять проект, уже реализованный в Екатеринбурге, это академия хоккея «Спартак-овец» по улице Энгельса. Также в микрорайоне Комсомольский планируется создать центр единоборств, но это более дальняя перспектива, – рассказал Николай Юдин.

